

這次能夠獲得校友總會獎學金讓我感到非常的榮幸。初聞被老師推薦的消息，我是感到又驚又喜，沒想到在人才濟濟的班上，我能受到青睞，這對我而言不僅是肯定也是能使我更加進步的鼓勵。

在中教大不僅使我在學業上有所成長，也使我在人際與待人處事方面有所收穫。在高中考大學時因為學測失利轉戰指考，在歷經重重考驗後來到了臺中教育大學，在大一時我選擇考取師培生資格，除了希望自己的大學生活更加的豐富多采外，也是在經過與高中老師和家人討論後，認為成為教師是一個不錯的選擇。我們學校的師培課程相當扎實，從大一下就開始了相關課程，從學科知識、教學基本理論、學生心理、課程設計到進入教學現場學習與觀摩等，都幫我們一步步奠定穩固的基礎，從理論慢慢銜接到實務上，讓我們在老師的支援下逐漸接觸教學實務現場，雖然會需要比其他沒修教程的同學多修很多課，也常常需要前往小學進行實地學習，但為了能成為教學知能與熱誠的教師，這些都是必須的。師培扎實的課程也讓我在大三時參加國民小學教師學科知能檢定，獲得國文與社會科的精熟級證明，也通過校內的國語字音字形專長能力檢定。

而在大一時我選擇加入系學會，作為組員協助辦理系上活動，並在大二時，擔任行政組組長，負責會內的行政作業、活動之行政程序處理等，在系學會期間，除了讓我了解到相關的行政業務如何進行外，更讓我了解時間管理與活動排程規劃的重要性，也透過與其他幹部的相處，使我發現溝通能使團隊更佳團結、有效率，不要不敢說出任何能使團隊成長的話。對我而言這也是一個非常難能可貴的經驗，雖然需要多花額外的時間去參與，但也使我在人際相處與團隊合作上有所成長，不僅更加了解與人相處的分際與方法，也知道團隊間分工合作的重要性，這也都是將來離開學校後可以用到的。

最後，感謝學校、區社系及教程的老師給予我的教導與照顧，使我在學業上有所收穫，具備相關的知識與技能，也感謝家人、朋友們的對我的支持與協助，在我疑惑迷茫時，為我點亮明燈並有繼續努力向前的力量。未來我將帶著在中教大所學到的東西，踏上人生的旅途，儘管會有點不安，但我會努力發揮自己所學，毫無畏懼的面對遇到的挑戰與困難。